



OBEC HOVORČOVICE

Váš dopis:

Naše značka:
OUH-3323/2024

Vyřizuje/linka:
p. Budín

Dne:
20.12.2024



Sdělení informací k žádosti ze dne 12.12.2024, podané v souladu se zák. 106/1999 Sb.

Vážený pane [REDACTED],

níže Vám zasílám požadované informace k Vámi podané žádosti ze dne 12.12.2024, podané v souladu se zák. 106/1999 Sb.. Odpověď jsem si dovolil opět koncipovat tak, že nejdříve cituji Vaši žádost a k ní následně připojuji odpověď.

1/ Doplnující dotaz povinnému subjektu k datové zprávě ze dne 11.12.2024

** pakli-že OÚ chce po občanovi, aby si umístil nádoby na tříděný odpad na svém soukromém pozemku, jakým způsobem hodlá řešit případné poškození, které může nastat různými faktory, jak bude řešit poškození majetku těmito nádobami, např. při povětrnostních vlivech a pod., když OÚ s občanem, předpokládám neuzavřel žádnou dobrovolnou smlouvu o tom ?*

Odpověď:

Jak již bylo uvedeno v předchozím sdělení naše čj. 3309/2024, ze dne 19.12.2024 - Obec nepožaduje umístění nádob na pozemku vlastníka objektu, proto je umísťovala na veřejný (obecní) pozemek před oplocení. Je jen na vlastníkovi objektu, zda je ponechá na tomto místě a nebo si je vezme „za vlastní“ a umístí na jiné místo na svém pozemku. Obec pouze v rámci svých pravomocí stanovila v rámci výše uvedené OZV dle § 59 odst. 6 zák. 541/2020 Sb., povinnosti osob související s předáváním odpadů a movitých věcí do obecního systému. Jednou z těchto povinností je odevzdávat z rodinných domů tříděný papír a plasty v rámci systému door-to-door (ode dveří). Za tímto účelem obec poskytla bezplatně potřebné nádoby a požaduje, aby byly k tomuto účelu používány. Obec tedy nikoho nenutí k umístění nádob na jeho pozemku.

2/ Ke svozu komunálního odpadu.

OÚ nesdělila občanovi důležitou věc, a to je, jakým způsobem bude odpad svážen?

Je zde směsný odpad, tj. je jeden vůz, svoz papíru, druhý vůz, a třetí vůz je na svoz plastového odpadu. Tedy celkem 3 odvozy odpadu. Ptám se tedy, kolik bude stát obec tento svoz celkem a pak jednotlivě za svozy papíru a plasty. Nechce mi však obec tvrdit, že bude vše sváženo jedním vozem za jednu cenu. Domnívám se pak oprávněně, že náklady na svoz 3x budou vyšší než svoz samotného směsného odpadu. Jak to tedy je ?

Myslela obec také na tyto náklady? Kdyby totiž občan jako doposud nosil a třídil odpad způsobem jako nyní, mám za to, že by to ušetřilo náklady celkové. Jak obce tak i občana.

Odpověď – Obec při přípravě zvažila všechny aspekty změny systému svozu odpadů. Zejména poměr mezi směsným odpadem a tříděným odpadem. Tedy limity dané státem při

Obecní úřad Hovorčovice
Revoluční 33
250 64 p. Měšice
ou@hovorcovice.cz
Praha – východ

Bankovní spojení:
KB Praha – č. účtu: 5621201/0100
IČO: 00240214

Tel.: 283 933 123
Fax.: 283 933 124
E-mail:

www.hovorcovice.cz



OBEC HOVORČOVICE

jejichž neplnění by se mohla vystavit případným sankcím (až 200 tisíc ročně). Jedním z faktorů pro volbu systému door-to-door pro papír a plasty je ta skutečnost, že tímto systémem se efektivněji využívá objem nádob se kterým jednotliví poplatníci nakládají.

K informacím - plátce dostává při převzetí známek na nádoby pro komunální odpad informace nejenom o termínech svozu těchto nádob, ale i o termínech svozů nádob na tříděný odpad. Zároveň tyto informace obec zveřejňuje na svých webových stránkách.

K cenám, za svoz tříděného odpadu:

Komodita	typ nádoby	Ceny 2024		Četnost vozů	Celkem
		cena /vývoz 1 nádoby	Počet nádob		
Plasty	1 100 l	242,00 Kč	51	52	641 784,00 Kč
Papír	1 100 l	226,00 Kč	47	52	552 344,00 Kč
				Celkem	1 194 128,00 Kč

Komodita	typ nádoby	Ceny pro 2025		četnost vývozu	
		cena /vývoz	Počet nádob		
Plasty	120 l	50,00 Kč	530	12	318 000,00 Kč
Plasty	240 l	79,00 Kč	450	12	426 600,00 Kč
Plasty	1100 l	254,00 Kč	14	26	92 456,00 Kč
Papír	120 l	48,00 Kč	530	12	305 280,00 Kč
Papír	240 l	75,00 Kč	450	12	405 000,00 Kč
Papír	1100 l	237,00 Kč	14	26	86 268,00 Kč
				Celkem	1 633 604,00 Kč

Každoročně pak se pak z těchto nákladů obci vrátí cca.40 %. Za rok 2024 vychází tedy náklady 716.477,- Kč. Za rok 2025 to pak vychází 980.163,- Kč. Finálně tedy rozdíl mezi novým a starým systémem vychází na cca. 263.686,- Kč. Jsme přesvědčeni, že nové a spravedlivější nastavení systému, a to především v možnosti volby velikosti nádoby a s tím spojených úhrad povede ke snížení množství smíšeného komunálního odpadu. Z toho vyplývá, že se navýšení nákladů za nový způsob svozu papíru a plastů vykompenzuje snížením nákladů za svoz komunálního odpadu.

3/ K věci nádob na odpad.

Obec si nechala vyrobit nádoby na odpad papíru a na odpad plastu. Zajímá mne, jak probíhalo výběrové řízení na výrobu a dodání těchto nádob, kolik jich celkem nechala obec vyrobit a kolik za to dodavateli zaplatila do současné doby za jednotlivý kus a celkem za všechny odpadové nádoby celkem. A také by mne zajímalo a žádám o uvedení informace k tomu, jak bude úřad postupovat do budoucna, když bude potřebovat dodat náhradní odpadové nádoby, zda je toto smluvně ošetřeno a za jakých podmínek a kolik za to OÚ zaplatí ?

Odpověď - I když se jednalo o zakázku malého rozsahu, kterou není nutné soutěžit dle Zákona o veřejných zakázkách, obec vypsala poptávkové řízení, které bylo administrováno

Obecní úřad Hovorčovice
Revoluční 33
250 64 p. Měšice
ou@hovorcovice.cz
Praha – východ

Bankovní spojení:
KB Praha – č. účtu: 5621201/0100
IČO: 00240214

Tel.: 283 933 123
Fax.: 283 933 124
E-mail:

www.hovorcovice.cz



OBEC HOVORČOVICE

prostřednictvím veřejného portálu pro zadávání zakázek Tender arena, kde jsou uvedeny všechny Vámi požadované informace k tomuto bodu. Informace naleznete na odkazu <https://tenderarena.cz/dodavatel/seznam-profilu-zadavatele/detail/Z0000310/zakazka/731941>. Pokud bude v budoucnu potřeba dokoupit větší množství nádob, bude osloveno více dodavatelů a bude opět vybrán ten, který předloží nejpříznivější cenu.

4/ K hlasování o vyhlášce OZV 2/2024 žádám o informaci, jmenovitě kdo a jak hlasoval.
Odpověď – Zápis z jednání zastupitelstva obce s vámi požadovanými informacemi je veřejně přístupný na webu obce <https://www.hovorcovice.cz/file.php?nid=884&oid=11549477> .

5/ K veřejnému osvětlení:

Zástupce obce mi ve svém přípisu uvedl, že rekonstrukce osvětlení bude hotova do konce roku 2024. (mohu prokázat písemnou formou i pro potřeby KÚ Střdč. kraj) Nyní se dozvídám, že to bude až duben 2025. Proč tedy zástupce obce lže a uvádí zavádějící informace občanovi?

Odpověď – Zástupce obce vycházel při své odpovědi z informací, které mu byly v dané chvíli známy od zhotovitele zakázky. Termín pro dokončení zakázky je dán Smlouvou o dílo, kdy znění této smlouvy bylo dáno poskytovatelem dotace. Informace o poptávkovém řízení na <https://tenderarena.cz/dodavatel/seznam-profilu-zadavatele/detail/Z0000310/zakazka/716727> .

Věříme, že naše odpovědi jsou pro Vás dostatečné.

S pozdravem

Pavel Budín v.r.
starosta obce Hovorčovice